

美国撤离前空袭致阿富汗一家十口丧生

属控诉其罪行

在美军混乱的撤离行动结束前夕,美国声称由于存在极端组织袭击威胁,8月29日对喀布尔的一处民居发动空袭,结果却造成了一个家庭十口丧生,其中有7人都是儿童。

近日,遇难者家属接受媒体采访,再度控诉美军罪行给家庭带来的巨大伤痛和灾难。

美军空袭遇难者家属伊玛尔·艾哈迈迪:这只拖鞋是玛莉卡的,她和

我很亲近,空袭发生的那天早上,她亲了我一下说爸爸早上好,那成了我们的最后一面,从此我再也见不到她了。

空袭发生时,伊玛尔正好外出,而他的十位亲人不幸遇难,其中就包括他两岁的女儿玛莉卡,玛莉卡的遗体直到第二天才在废墟中被找到。

美军空袭遇难者家属伊玛尔·艾哈迈迪:后来我女儿告诉我,有一架

无人机在头顶盘旋,然后投下一枚导弹,击中我们的家。我回头看到冒着烟,非常可怕,我妻子大声喊着,我们的房子着火了。

空袭造成这个家庭7名儿童遇难,其中两名只有2岁,还有一名只有3岁。

美军空袭遇难者家属伊玛尔·艾哈迈迪:有孩子残缺的遗骸,太残忍,太可怕了。

空袭发生时,伊玛尔的一个堂兄弟贾姆希德·优素菲正带着女儿苏迈娅在家中做客,只有两岁的苏迈娅也不幸遇难。

美军空袭遇难者家属贾姆希德·优素菲:美国说这个房子里有极端组织成员,难道这些孩子是极端组织吗,愚蠢的错误,没有任何证据,没有任何调查,美军就袭击我们,杀害我们的孩子,我们永远不会

原谅他们。

遇难者中年龄最大的是伊玛尔的兄长扎马力。伊玛尔说,自己兄长一家人过去几年中一直为外国机构工作,他们甚至有特殊移民签证,正在等待安排撤离。但最终,他们不仅没有等到撤离,反而殒命于美军的空袭之下。

美军空袭遇难者家属伊玛尔·艾哈迈迪:我们离开了那个被毁的房子,现在住在我姐妹家中,再返回那个家感觉很悲痛,孩子们被杀害的场景仿佛再次出现。美国人指责说我们和极端组织有牵连,说我们准备对他们进行炸弹袭击,他们就是彻头彻尾的骗子。

美军空袭遇难者家属贾姆希德·优素菲:美国在阿富汗什么成就也没有,美国在阿富汗失败了,却让我们的民众陷入悲惨之中。



阿富汗塔利班发言人:未来政府中将会出现女性职位

中新网9月9日电 据俄罗斯卫星网9日报道,阿富汗塔利班发言人穆贾希德称,未来在阿富汗政府中,将会出现女性的职位。

据报道,穆贾希德对法国BFMTV电视台说:“(现在)这个政府是临时的。在遵守伊斯兰教法前提下,我们将有女性提供的职位。这是开始,但我们将为女性找到一席之地。她们可以成为政府的一部分。这将是我们的第

二阶段。”

阿富汗塔利班7日宣布组建临时政府,并向外界公布了“阿富汗伊斯兰酋长国”的政府建构,同时公布部分政府官员名单。

穆贾希德表示,本届内阁是一个“多元化的群体”,成员来自多个民族,有着不同的背景。塔利班希望同世界各国保持良好关系。

阿富汗塔利班随后还发表声明说,临时政府将确保阿富汗“持久和平、繁



近日,阿富汗塔利班一组宣传图片流出。据悉,这组宣传图片拍摄于2021年8月和9月,展示了刚刚对阿富汗取得控制权的阿富汗塔利班名为“胜利之力”的运动,其中的大多数塔利班成员使用的都是美国车辆、制服和装备。

图片来源: Sipaphoto 版权作品 请勿转载

达将以埃米尔的身份领导国家。

特朗普支持者又要集会

美国国会警察高度戒备防骚乱重演

中新网9月9日电 据美国中文网报道,美国前总统特朗普的支持者计划于9月18日在国会大厦附近举行集会,以支持因参与1月6日国会骚乱而被捕的人。国会警察8日表示,他们正在对此制定强有力的安全措施。

美国国会警察在一份声明中说:“我们计划在9月18日采取强有力的安全措施,所有可用人员都将工作。”

知情人士透露,国会警察局长曼格将于13日向国会议员提供安全简报。

知情人士说,众议院议长佩洛西邀请了三位国会高层领导人——参议院多数党领袖舒默、参议院少数党领袖麦康奈尔和众议院共和党领袖麦卡锡参加此次安全简报会。

佩洛西在8日上午的新闻发布会上说,众议院管理委员会已经举行了简报会,她将在近期就安全筹备问题发表声明。

当被问及是否计划重新竖起1月6日袭击后,在国会大厦周围安装的围栏时,佩洛西说:“我们打算让国会大厦的完整性保持不变,我不会在这方面提供任何细节。”

之后,她简要叙述了议员们在1月6日面临的严重威胁,称参加1月6日骚乱的人“是为了杀害国会议员”。

据悉,9月18日的集会将由一个名为Look Ahead America的右翼团体组织的,该团体的负责人是特朗普前竞选团队成员布雷纳德。活动定于9月18日中午举行,与会者被告知在国会大厦西侧的一个区域会面。

据报道,大多数国会议员双休日不工作,预计这一天他们不会在国会大厦。

塔利班允许200美国人及他国平民乘机离开阿富汗

中新网9月9日电 据路透社9日报道,一名匿名的美国官员称,阿富汗塔利班表示,将允许200名美国人和其他国家平民乘坐包机离开阿富汗。

报道称,这架飞机预计将于当地时间9日从喀布尔机场起飞,但该名官员无法说明机上的美国人和其他公民,是否包括那些因私人飞机不准离开阿富汗而被困在马扎里沙里夫数日的人。

美国中央司令部司令

塔利班允许200美国人及他国平民乘机离开阿富汗



资料图:当地时间8月16日,等待撤离的人群聚集在阿富汗机场。

高市早苗宣布参选自民党总裁 力争成日本首位女首相

新冠病毒在内的传染病对策,她强调将尽快研究完善法律使封城成为可能。继前调会长岸田文雄之后,高市是第二位宣布出马的人,瞄准首相菅义伟继任人选的政策论战正式展开。

行政改革担当相河野太郎拟最快本周下半周举行记者会表明参选。

如果高市参选总裁,

则是继2008年小池百合子后的第二位女性议员。她能否在获得政治信条相近的前首相安倍晋三支持的同时,把支持者群扩大到保守派以外将备受关注。

高市在记者会上提出日本经济强化计划,作为“早苗经济学”三支箭,强调将致力于货币宽松、紧急时灵活动用财政、大

胆的危机管理投资和增长投资。这基本沿袭了安倍的经济政策“安倍经济学”。她还表现出有意修改《宪法》。

另一方面,岸田为巩固地方票造访了建筑业等业界团体。河野继续拜访各位自民党议员。前干事长石破茂围绕出马的利弊再三分析了局势。代理干事长野田圣子在东京都与卸任后仍具有影响力的前参院议会议员会长青木干雄举行了会谈。

加入我們一起創造未來!
Bergabunglah bersama kami
untuk menciptakan masa depan bersama!

棉蘭 · 泗水 · 三寶壟 · 坤甸
Medan · Surabaya
Semarang · Pontianak

合作共雙贏 一起創商機
Kerjasama untuk situasi win-win
dan menciptakan peluang bisnis bersama

TEL. 021- 626 5566 / 600 9088
(雅加達、西加與周邊地區 / Jabodetabek & Kalbar)
0856 5544 0300
(泗水、中爪哇、東爪哇、巴厘島與周邊地區 /
Surabaya, Jateng, Jatim, Bali dan sekitar)
0812 659 1813 (蘇門答臘島 / Sumatera)

颶風“艾達”在美国已致82人死亡 路易斯安那州多地能源短缺

中新社旧金山电 美国媒体当地时间8日报道称,自8月29日在美国南部的路易斯安那州登陆以来,颶風“艾達”已在全美多个州造成82人死亡。路易斯安那州多地电力仍未恢复,燃油、饮用水等物资处于短缺状态。

美国哥伦比亚广播公司报道称,路易斯安那州卫生官员8日宣布,新增11例与“艾達”有关的死亡案例,该州的死亡人数随之升至26人。路易斯安那州至少有7名养老院住户在被转移到一处仓储设施后死亡。“艾達”登陆后,来自7家养老院的800多名住户被安置在该处设施。图像显示,该设施内环境恶劣。

另外,美国东北部及东南部分别有52人和4人因“艾達”而丧生,官方公布的全美死亡总人数已增至82人。

美联社报道称,四级颶風“艾達”29日登陆美国后,导致路易斯安那州及密西西比州超过100万户家庭和企业处于断电状态。美国广播公司报道称,Entergy能源公司8日表示,在

美国南部失去电力的94.8万客户中,70%已经恢复了电力。随着电力接近完全恢复,路易斯安那州新奥尔良市8日解除了夜间宵禁。一个由2.6万名工人组成的团队正在修复电力设备。该公司估计,一些受灾严重的地区预计要到本月29日才能恢复供电。

路透社报道称,美国墨西哥湾地区海上油井的石油产量约占美国总产量的17%。7日,该地区约80%的产能仍未重启,79个生产平台仍处于关闭状态。令据GasBuddy网站的信息,目前,巴吞鲁日和新奥尔良分别有约48%和56%的加油站无法为用户提供汽油。

路易斯安那州卫生部门报告说,该州仍有大约6.2万人没有自来水可用。在许多受灾社区,居民仍然无法回到住所。大约3200人住在避难所,另有2.5万人通过联邦应急管理局的过渡性避难计划住在酒店。8日,路易斯安那州教育官员凯德·布伦利指出,受“艾達”影响,当地仍有25万名学生无法上课。